



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO MÉDIA E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO
CAMPUS PESQUEIRA
COMISSÃO DE MONITORIA

ERRATA Nº 002 REFERENTE AO EDITAL 005/2018
Do dia 13/03/2018

1) No item 2, onde se lê: VAGAS

CURSO / ÁREA	ORIENTADOR (A)	COMPONENTE CURRICULAR	PRÉ-REQUISITOS	VAGAS 2018. 1
Bacharelado em Enfermagem	Juliana Lourenço de Araújo Veras	Atendimento Pré-hospitalar	Ter concluído todos os componentes do módulo II	2

Leia-se:

CURSO	ORIENTADOR (A)	COMPONENTE CURRICULAR	PRÉ-REQUISITOS	VAGAS 2018.1
Bacharelado em Enfermagem	Deyllyse Alves Fernandes Martins	Atendimento Pré-Hospitalar	Ter cursado o componente curricular sem reprovação	2

Acrescente:

CURSO	ORIENTADOR (A)	COMPONENTE CURRICULAR	PRÉ-REQUISITOS	VAGAS 2018.1
Bacharelado em Enfermagem	Raimundo Valmir de Oliveira	Prática Interdisciplinar II	Ter concluído todos os componentes curriculares do módulo II	1

Pesqueira, 14 de março de 2018.

Prof.ª. CLÁUDIA FABIANE GOMES GONÇALVES

Presidente da Comissão de Monitoria

PROF.ª. KALINA CÚRIE TENÓRIO FERNANDES DO RÊGO BARROS

Diretora de Ensino

PROF. VALDEMIR MARIANO

Diretor Geral